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平成２９年２月定例会 代表質問通告要旨 

 

順番 ３ 

質 問 議 員 名 市民クラブ   佐藤 武男 

質 問 項 目 質    問    要    旨 要求答弁者 

１ 市制施行７０
周年について 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２ 福祉施策につ
いて 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３ 教育課題につ
いて 

（１） 記念行事として式典を考えていると聞いておりますが、具体
的にどのようなことを予定しているのかお聞かせください。 

 
（２） 式典以外に７０周年記念の冠事業は考えておられるのか、教

育委員会関係の事業も含めてお伺いします。 
 
（３） 市民団体にも冠事業の名称を使ったイベントにしていただく

ようなお考えはないものかお伺いします。 
 
（４） 市制施行５０周年の際は市全体の活性化をはかる目的も含め

て、冠事業と銘打って盛大なイベントや事業を展開してきたこ
とがありました。 

    アイネス・イクネス・ヨリネスという３つの事業が完成した
ことを機に旧市町村の一体感をより深めることと、対外アピー
ルと市全体の活性化につなげるために市民参加を促すような
冠事業の実施を企画しておられるか、または、企画するような
お考えはないか、お伺いします。 

 
（５） 新市歌による市民合唱コンクールや市内小中学校による合唱

コンクールを実施してはいかがでしょうか。そして、優秀な団
体・学校の中から成人式などで披露する場を設けてはいかがで
しょうか。そのことによる市民への浸透がはかられるものと考
えます。あわせてこのコンクールを継続することでより確かな
ものとなると考えますが、市長・教育長のお考えをお伺いしま
す。 

 
 
（１） 家庭の貧困化による子供の教育が全国的な課題としてクロー

ズアップされております。これらは潜在化しているため、発見
しにくいものと考えます。新発田市の現状はどうなっておられ
るのか、また、顕在化させて支援する対策を考えられないもの
か、教育長にお伺いします。 

 
（２） 低所得者の方々の住宅を確保するための公営住宅としての民

間の賃貸住宅活用対策を長く申し上げてきております。空き家
対策や定住化対策で検討する旨の答弁もされてきています。住
宅困窮者対策としての施策展開を望みたいと思いますが、お考
えをお伺いいたします。 

 
 
（１） 県はいじめ対策として担当する課を創設し、今まで以上にい

じめ撲滅をはかろうとしております。県と呼応した対応は考え
ておられるかお伺いします。 

 
（２） 学力も大切でありますが、思いやりとか優しさを育むことも

日常の大半を過ごす学校現場での役割も大きくなっておりま
す。 

    そのための指導力アップは重要であり、教職員の先生方にか
かる負担は大きいと考えます。人員確保をどのようにお考えで
しょうか。また、先生の市独自の採用についてどのようにお考
えでしょうか。市長・教育長にお伺いします。 
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